



德城区中职学校毕业年级下周三开学

开学后严格执行各项管理措施

本报德州4月9日讯(记者 王金刚 通讯员 周沛洁)

4月8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德城区教育部门获悉,日前,德城区中职学校毕业年级春季学期开学时间确定。4月15日起,中职学校将按有关要求,错峰有序组织毕业年级学生开学返校。

“我们已经提前储备了日常防控和应急处置必需物资,落实消毒防疫措施,制定针对性返校工作方案,确保开学安全有序。”德州信息工程中等专业学校校长张文军表示。

自3月下旬起,德城区教育和体育局联合区卫健局、区市场监管局,对德州信息工程中等专业学校、德州市第二职业中等专业学校开学前准备工作进行多次核查验收。德城区核验收组对照《德州市中小学校2020年春季开学条件核验细则》,采取查阅资料、随机访谈、现场演示、实地查看等方式,从体系建设与机制建

立、方案制定、制度建立、应急处置、全面排查、餐饮管理、校园出入管理等方面逐条核验,并现场反馈核验结果,以最严格的标准、最严谨的态度完成开学条件核验工作。

为全面做好2020年春季学期开学准备,前期两所中职学校细化责任分工,落实防控举措,严格自问自查,整治风险隐患,完善疫情防控各个环节,切实做到环环相扣、无缝衔接。学校还提前通过多种形式对教职工、学生进行疫情防控和应急预防知识宣传教育,与定点医院、公安机关建立联防联控机制,共筑校园防疫“安全墙”。

“开学后,各学校将严格健康检测,出入备案,错峰就餐,卫生防护等管理措施,利用‘开学第一课’开展生命健康、传染病防控知识教育,做好心理疏导,全覆盖、无遗漏,保障师生生命安全和身心健康。”德城区教育和体育局相关负责人表示。



水费高于其他村? 村主任回应:镇上定的价格



找记者
上壹点

4月9日,有村民通过齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端反映,德州市德城区抬头寺镇,多个村庄进行自来水管网改

造,改造后为一户一水表,另外自来水公司在各村都设有一块总水表,水费由村里派人每季度一收,每方水价格是四块五,除交清自来水公司的水费,其余差价装入了抄表员的腰包,说是所谓的维护费,谁家里有水路坏了,还要自掏腰包维修,村里根本不管,他认为很不合理。

据村民刘先生称,自己是抬头寺镇香椿刘村人,村里进行了自来水管网改造后,上周是第一次收水费。“有的家庭一季度能用16方水,我打听了一下,别的村都是一方水4块钱甚至三块多,怎么就我们村要4块五呢?”

“村里不给个具体的说法,所以至今他还没有交水费。”

香椿刘村村主任刘国利回应称,村里的水费都是由抬头寺镇统一的价格,一方4.5元,自来水公司的定价是一方4元钱,由于自来水公司按照总水表收费,全村160多户都有一块分水表,存在一些损耗的问题,所以收到水费后村里还补贴了一部分。“村里95%的人都交了,只有部分没有听到收水费通知的村民没有交,水费已经交到镇上去了,算起来村里还赔钱了。”刘国利说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴

齐河县供电公司 积极开展线路设备巡视

本报德州4月9日讯(记者 常学艺 通讯员 毛利) 为保障电网设备安全运行,减少线路跳闸事件发生,4月8日,齐河县供电公司组织11个供电所开展线路巡视工作。

该公司严格按照线路排查治理要求,将每一条线路、每一个区段都明确责任人,建立完整的排查治理档案,全面掌握线路的运行情况。在巡视中,巡视人员对

T接点、线夹、开关等设备进行测温,巡查杆塔是否倾斜、有无裂缝,对线杆上的鸟窝进行及时清理,以防引起线路跳闸,确保春季电网安全可靠运行。

据悉,齐河县供电公司将继续开展常态化特巡工作,加大线路设备的运行维护力度,进一步提升线路设备的健康水平,为电网安全度夏提供可靠的保障。

陵城区大队联合应急管理局 对辖区化工企业进行消防安全检查

为落实好上级文件要求,做好辖区化工企业复工复产消防安全工作,提高单位抵御火灾的能力,近日,陵城区大队联合区应急管理局对辖区化工企业进行消防安全检查。

检查过程中,联合检查组首先对单位相关资料进行查阅,详细了解了单位安全生产情况。随后,重点围绕单位内消防安全责任制度落实情况,消防设施器材是否保持完好有效,是否定期组织开展防

火巡查、检查等情况进行了详细的检查,同时检查组人员对员工是否掌握消防安全知识等情况进行了详细询问。在检查过程中发现的问题,检查组当即提出了相应的整改方案,要求单位负责人迅速落实整改,并将检查情况及时进行了反馈。

通过此次检查,切实提高了辖区化工企业负责人的消防安全意识,为全区火灾形势的持续稳定打下坚实的基础。(赵芸)

三部门发出倡议 鼓励机关党员干部职工带头消费

本报德州4月9日讯(记者 李梦晴) 为落实中央“稳就业”“稳预期”“促消费”等工作要求,4月8日,中共德州市委市直机关工作委员会、德州市总工会、德州市商务局,向广大机关事业单位干部职工、工会会员发出倡议,要求广大机关事业单位干部职工、工会会员充分发挥经济社会发展的主力军,推动复工复产、繁荣市场的参与者、贡献者和受益者作用,体现与服务业勠力同心、共克时艰的责任与担当,身体力行,带头消

费,带动家庭成员,积极走出家门,走出社区,进饭店就餐,进商场市场购物消费,以实际行动推动服务业复苏,引领恢复生产生活秩序,畅通经济社会循环,加快经济发展。

倡议书说,在消费过程中,要严格遵守中央八项规定精神,严格遵守廉洁纪律,树立党员干部职工的良好形象。在购物消费时,要注意做好个人防护,严格落实佩戴口罩、测量体温、保持距离等防控要求,主动出示“居

民健康码”,做到文明消费、安全消费。鼓励机关事业单位党组织、工会组织采取安全有效的方式,组织开展健康向上的文体活动。同时,机关事业单位党员干部职工要继续发扬在抗击疫情、促进复工复产中越是艰险越向前的拼搏精神和务实作风,把爱党爱国的坚定信念转化为身体力行的实际行动,体现到促进消费的实践之中,为促进服务业回升、加快经济社会发展贡献更多的智慧和力量。